

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y DESARROLLO SOSTENIBLE

Corrección de errores del Anuncio de 19 de agosto de 2021, de la Delegación Territorial de Agricultura, Ganadería y Pesca en Jaén, por el que se publica el Acuerdo de la Dirección General de Infraestructuras del Agua, por el que se abre un periodo de información pública del proyecto que se cita, y se publica asimismo la relación de bienes y derechos de necesaria expropiación (BOJA núm. 164, de 26.8.2021).

Advertido error en el Anuncio de 19 de agosto de 2021 (BOJA núm. 164, de 26 de agosto de 2021), de la Delegación Territorial de Agricultura, Ganadería y Pesca en Jaén, por el que se publica el Acuerdo de la Dirección General de Infraestructuras del Agua, por el que se abre un periodo de información pública sobre el Proyecto de Agrupación de Vertidos y EDAR de Santa Elena (Jaén), Clave: A5.323.1158/2111, así como la relación de bienes y derechos de necesaria expropiación, se procede a su subsanación mediante la siguiente corrección:

En el punto Tercero del Acuerdo donde dice: «y en el Ayuntamiento de Castellar sito en Plaza de la Constitución, 1, 23260 Castellar (Jaén)», debe sustituirse por: «y en el Ayuntamiento de Santa Elena sito en Plaza de la Constitución, 1, 23213 Santa Elena (Jaén)».